

20 февраля 2006 г.

РЕФОРМЫ В ОБЛАСТИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА ДЛЯ ЛУЧШЕГО СЛУЖЕНИЯ ОБЩЕСТВУ

Модернизированная система защиты прав человека в Онтарио

Правительство МакГинти намеревается предложить весной 2006 г. законопроект, который, если он будет принят, преобразует существующую 40 лет систему защиты прав человека в Онтарио так, чтобы она лучше отвечала современным требованиям в этой сфере.

Предлагаемая новая модель защиты прав человека предусматривает более быстрый и эффективный способ рассмотрения жалоб за счет подачи их непосредственно в расширенный Трибунал по правам человека Онтарио. Согласно новой модели будет также укреплена Комиссия по правам человека Онтарио, что позволит ей уделять больше внимания профилактическим мерам при решении вопросов прав человека.

Существующая система защиты прав человека в Онтарио

Существующая система защиты прав человека, предусматривающая Комиссию по правам человека Онтарио и Трибунал по правам человека Онтарио, действует с 1962 г., когда в этой провинции, впервые в Канаде, был принят Кодекс прав человека. Целью кодекса была защита всех жителей провинции от дискриминации и преследований на рабочем месте, при найме жилья, приобретении товаров и услуг.

Комиссия по правам человека Онтарио

Комиссия является независимой организацией, подотчетной органам законодательной власти в лице министра юстиции. Комиссия требует исполнения Кодекса прав человека, и ее главная задача заключается в получении и расследовании жалоб. После расследования жалобы Комиссия решает, следует ли передавать дело далее на рассмотрение Трибунала по правам человека Онтарио.

Комиссия получила международное признание благодаря разработке политики, исследованиям и подготовке рекомендаций по серьезным вопросам защиты прав человека. Недавние публикации включают отчет о расовой сегрегации, дискриминации по возрасту, об обязательном выходе на пенсию и о проверке общедоступности сетей ресторанов. В ноябре 2005 г. правительство МакГинти назначило Барбару Холл главой Комиссии по правам человека Онтарио.

Трибунал по правам человека Онтарио

Трибунал является независимым квазисудебным органом, рассматривающим жалобы на дискриминацию и преследования в соответствии с Кодексом и принимающим по ним решения. Он может рассматривать только жалобы, переданные ему Комиссией. Он обязан рассмотреть жалобу и вынести по ней решение.

В апреле 2005 г. правительство МакГинти назначило Майкла Готтхейла председателем Трибунала по правам человека Онтарио.

Предложения в отношении Комиссии по правам человека Онтарио

В соответствии с предлагаемыми реформами Комиссия будет уделять основное внимание профилактическим мерам в отношении системной дискриминации в Онтарио, таким как воспитание общества, пропаганда прав человека, исследования и мониторинг. В Комиссии будет создан Секретариат по противодействию расизму. Комиссия сохранит за собой право самостоятельно передавать жалобы на рассмотрение Трибунала и принимать участие в рассмотрении жалоб.

Предложения в отношении Трибунала по правам человека Онтарио

Будет внедрена новая процедура рассмотрения жалоб, подаваемых непосредственно в Трибунал. Будет внедрено новое законодательство по правам человека, дающее Трибуналу новые законные права устанавливать собственные процедуры и практику для справедливого, быстрого и эффективного разрешения спорных вопросов, и для определения компенсации за нарушения прав человека. Новая модель предусматривает создание юридических и консультационных служб для содействия и поддержки лиц, ищущих защиты в Трибунале.

- 30 -

Связывайтесь с:
Грег Кроун
Офис министра
(416) 326-1785

Бренда Кроли
Министерство юстиции
(416) 326-2210

www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca

Общие запросы по телефону: 416-326-2220 или 1-800-518-7901

Лица с ослабленным зрением могут позвонить по указанным выше телефонным номерам и прослушать текст настоящего документа.

TTY: 416-326-4012

Настоящий документ переводится на 14 языков.
Переводы можно будет найти по адресу www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca.